

# HÍRLEVELE

**2017. húsvét**

---

---

## **Nem okosnak kell lenni, hanem igaznak**

2017 furcsa, ideges kor, tele hazugsággal, elhallgatott tényekkel, tele félelmekkel. Már megint, vagy még mindig megosztott társadalom vagyunk, halmozódó gyűlölettel. A respektus (tisztelet) mindig a másik megsemmisítése (erkölcsileg) után fog jönni, mert az nem lehet, hogy elszámolunk, de nem számolunk le. Hol a helye a református gyülekezetnek? A szenvedéstörténet igazít el bennünket. Márk szerint olvassuk az idén a nagy heti történetet. A tudósítás szerint a tanúk hazudnak, és annyira ostobák, hogy még egyformát sem tudnak hazudni azoknak, akik megbízták őket ezzel. Jézus válasza sem méltatja ezeket a vádakokat. Maga az eljárás tele van szabálytalansággal, de mindennek nincs igazán jelentősége. Tudja ezt Jézus is és tudja a főpap is. Kajafás ekkor zseniális fordulatot hajt végre: „Te vagy a Krisztus, az áldottnak Fia?” Az igazságot kérdezi, és tudja, hogy Jézus válaszolni fog, és azt is tudja, mi ez a válasz: „Én vagyok...”. A hazugságnak semmi hatása nincs, Jézust csak az igazság vihette keresztre. A megváltás döntő fordulatához Jézus valódi okot szolgáltat. Az igazság felragyog a legsötétebb órán. Ahogy kiderül, a szolgák azonnal ütni kezdik. Ha Jézus „ártatlan”, azaz nem vallja magát Isten Fiának, nincs megváltás. Ha elítélik, akkor egy szokásos koncepció per újabb áldozata. Sok volt előtte és sok lesz még utána. A súlya a történetnek az Isten igazságában van. Ő maga az igazság és ettől örökre egyetlen az

ő szenvedése, halála és feltámadása. Ő a megváltó. Világosan megmondta, aki a követője akar lenni, az megtagadva addigi életét, kereszthordozó lesz. A hívő közösség tudja, hogy hazugságokkal ideig-óráig meg lehet úszni a dolgokat, de megváltatni, üdvösségre jutni lehetetlen. „Lemondunk tehát a szégyen takarításáról”, a hazugságokról, a túlélési technikáinkról. Nem okosnak kell lenni, hanem igaznak, azaz alárendelem gondolkodásmódom az Ő igazságának és sem érdekből, sem félelemből nem támasztok alá semmiféle hazugságot, nem vegyítem a tisztát a hamissal, és nem hagyom magam sodortatni a folytonosan áthangolt hozsannát vagy „feszítsd meg”-et ordító tömeggel. Ünnepeljük így az 500. évfordulót!

*Nagy Péter*

## **Húsvéthoz közeledve a Reformáció 500. évfordulóján (gondnoki beszámoló)**

Mk 14, 61 *„Te vagy a Krisztus az Áldottnak Fia?”*

A főpap tette fel a fenti kérdést Jézusnak kihallgatásakor. De nem igazán volt a szívében valódi érdeklődés. Provokációnak szánta. Ha Jézus megtagadja hivatását, akkor jelentéktelenné válik. Ha pedig kijelenti magát, akkor istenkáromlásként lehet értelmezni és el lehet ítélni. Így lett a főpap saját pozíciójának árulója. Az „Istentisztelet/Isten tisztelet Éve” és a Reformáció 500. évfordulója arra hív minket, hogy mi is feltegyük a kérdést: Szívünk mélyén kinek is tartjuk Jézust, milyen kapcsolatban vagyunk vele? Ha erre szánunk időt, akkor lehet igazi Húsvétünk.

Iskolánk felújításának és gimnáziummá bővítésének folyamata is halad. A 2. és a 3. fázisra vonatkozó szerződéseket megkötötte az egyházkerület és a minisztérium. Folyamatban van 1. fázisra vonatkozó szerződéskötés valamint az egyházkerület és a gyülekezet közötti megállapodás aláírása.

Az iskolába és az óvodába is lezajlott a felvételi folyamat. Köszönjük a szülők bizalmát és kérjük, hogy a jövőben is együttműködésükkel támogassák intézményeink szolgálatát. A havi egyszeri óvodai csoportok fogadására és az ajtónyitó istentiszteletekre is hívunk mindenkit, hogy segítsük a gyülekezet és intézményei szerves kapcsolódását.

A zsolttáros istentisztelet (vespera) továbbra is úrvacsorai előkészítőként szolgál. Az eddigiektől eltérően a következő – ökumenikus - alkalom május 7-én, vasárnap 18.15-kor a Szt. Lipót templomban lesz. A júniusi alkalomra a megszokott rend szerint 3-án, szombaton este 18:00 órakor kerül sor templomunkban. Köszönjük Papp Anette és csapata szolgálatát. Kérem a testvéreket, hogy lelkesebben éljenek ezzel a lehetőséggel, amit kerülünk Önkormányzata is támogat.

Február 26-án volt Csűrös András korábbi iskolalelkészünk gyömrői lelkészi beiktatása, melyen a gyülekezet és az iskola is szép számmal (közel harmincan) jelent meg. Öröm volt látni a fiatal lelkész házaspár méltó színvonalú, jól ütemezett hivatalba helyezését. Az igehirdetést dr. Szabó István püspök (András nála volt beosztott lelkész), a beiktatást Takaró András esperes végezte. Nagy Péter lelkészünk és jómagam is köszöntést mondtunk és átadtuk gyülekezetünk ajándékát, Somogyi Győző Kosuth-díjas művész Kárpát-medencét ábrázoló térképét.

Március 12-én sikeresen lezajlott Ferencz Lilla 6. éves teológus vizsga istentisztelete jeles eredménnyel. Köszönjük eddigi szolgálatát. A presbitérium javasolja, hogy ősztől egy évre [gyülekezetünkben](#) kapjon beosztott lelkészi kinevezést.

Március 17-19-én a konfirmandusok Móron vettek részt felkészítő hétvégén.

Március 25-én gyülekezeti családos hittanos napot szerveztünk.

Április 1-én tartottuk a templom-takarítás partit! A mintegy 50 segítő között az óvodásoktól a közel 80 évesig terjedt a korfa. Sajnos a társaság mintegy fele nem várta meg az ebédet, így lemaradt Szalontay Károly kívánatos gulyásleveséről.

Április 8-án tartottuk a konfirmandusok vizsgáját, másnap, virágvasárnap pedig a konfirmációs ünnepi istentiszteletet. Fel-emelő volt a teli templom látványa és hogy még a gyülekezeti terem és a terasz is megtelt az ünneplőkkel. A 27 konfirmandus közül 17-en jártak a Halacska óvodába. Ez a tény is jelzi az intézmény hosszabb távú eredményességét és felelősségét. Köszönöm Lakatos Enikő, Nagy Péter és Németh Tamás felkészítő lelkészek, valamint Ferencz Lilla 6. éves teológus szolgálatát. Reméljük, hogy a fiatalok be tudnak kapcsolódni az ifi csoportok életébe. A videós kivetítés és a fényképezés tervezéséért és lebonyolításáért Fraskó Ádámot és Pálfi Szabolcsot illeti köszönet.

Április 23-án este hat órakor Borsányi Márton és Kertész Ágnes koncertjére várunk minden érdeklődőt templomunkba.

Április 28-május 1. között várjuk vendégül paniti testvérgyülekezetünk tagjait (kb. 50 fő autóbusszal). 29-én este Visky András Júlia című drámáját tekintjük meg a panitiakkal a Magyar Színházban. Elsősorban a házigazdák, másodsorban a gyülekezet tagjai számára lesz mintegy 30-40 hely 1500 Ft-os jegyáron. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél lehet.

Május 6-án az iskolában lesz az idei Demjén-kupa, gyülekezeti sportnap. Erre is szeretettel hívjuk az egyedülállókat és a családokat is!

Május 20-án 18 órakor genfi zsolttáros istentisztelet lesz templomunkban a reformáció 500.évfordulójának jegyében, az Emlékbizottság támogatásával.

Június 3-ról 4-re virradó éjszaka pünkösdi imaéjszaka várja az imádságos szívűeket.

Június 10-én lesz a kiscsoportok találkozója, ahol szeretnénk, ha megerősödne a kisközösségek kapcsolata egymással és a gyülekezet egészével is.

Papp Tamás presbiternél lehet jelentkezni a többgenerációs gyülekezeti táborra, amit idén is Révfülöpön tartunk július 17-22. között.

Kérem a testvéreket, hogy a [www.feltamadas.hu](http://www.feltamadas.hu) honlapunkon kövessék az eseményeket. Az ünnepi programok alatt és utána is kövessük figyelemmel az ott található gyülekezeti naptárat.

Egyházmegyénk és az önkormányzat támogatásával templomunk csinosításában a legutóbbi lépés az ablakok felújítása volt, ami el is készült bruttó 2.800eFt értékben. A templomtér földem repedéseinek a kijavítása a bal oldalon elkészült, a jobb oldal nyárra maradt. Az ifjúsági szoba ajtajának cseréjét és a templom főbejáratának karbantartását is tervbe vettük. Kérjük a testvéreket, hogy adakozással támogassák az idén 90 éves templomunk szépítését!

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot, különösen is a diakónus fizetését.

Az 1%-os személyi jövedelemadót kérjük, hogy adják gyülekezetünk alapítványának és egyházunknak. Kitöltött adatlap elvihető a templom pénztárosi asztalától. Az adatok a honlapon is elérhetőek. Bátorítsunk erre más jóakarató embereket is, mert sok támogatási igény érkezik be (többek között a nyári táborokra) és erre kézenfekvő fedezet lehet.

Április 4-én a presbitérium megválasztotta a jelölési/választási bizottságot a 2018. jan. 1-től szolgálatba lépő presbitériumra. A tagok: hivatalból Nagy Péter lelkész, valamint Bálint Gábor és

Nyáriné Mihály Andrea gyülekezeti tagok. Hozzájuk lehet bizalommal fordulni presbiter jelölési javaslatokkal. A presbitérium szeptemberben fogadja el a jelöltek listáját.

A húsvéti ünnepkör egyik sok tanulságot hordozó eleme Péter apostol fogadkozása Jézus mellett, majd háromszoros megtagadása. A feltámadott Krisztus elküldte Szentlelkét és Péter meghatározó alakja, majd mártírja lett Krisztus egyházának. Mi vajon mit mondunk, ha számon kérik tőlünk:

Mk 14, 67 „*Te is a názáreti Jézussal voltál.*”

Budafok, 2017. április 10.

Áldás! Békesség!

Németh Géza, gondnok

## **Fiatalok a gyülekezetben**

### **Konfirmandus hétvége Móron**

Március 17-19. között Mórra utaztunk a konfirmációra készülő fiatalokkal. Összesen 30-an vettünk részt ezen a mozgalmas, tavaszi hétvégén: 27 konfirmandus, Nagy Péter lelkész, Németh Tamás iskolalelkész és Ferencz Lilla, hatodéves.

A hétvége célja az volt, hogy újra átnézzük a 70 db Káté kérdés-feleletet. Hiszen fontos, hogy a fiatalok egyre inkább megértsék a keresztyénség lényegét, hogy az alapokkal tisztában legyenek és, hogy lássák a határokat, amik manapság könnyen elmosódhatnak.

De nem csak tanulásból állt ez a három nap, hanem volt helye a közösségépítésnek is. A közös „szenvedés”(- ahogy ők nevezték), vagyis a tanulás is csapatépítő, de a közös játék és munka még

inkább az! Így a telefonok nélkül, a virtuális valóságból kilépve, együtt főztünk ebédet, együtt mosogattunk, együtt, egymást szolgálva töltöttük az időt. A fiatalok nagyon lelkesek, és szorgalmasak voltak a konyhában! Biztosan így van ez otthon is, milyen jó dolguk lehet a szülőknek! ☺

A hétvégének a harmadik, de a legfontosabb pontja a közös áhítat, igei alkalom volt. Reggelente és esténként áhítaton vettünk részt, melyeknek az üzenetei egy ívre volt felfűzve: kihívás (Ábrahám), elhívás (Jákób tusakodása) és elküldés (tanítványok). Összességében egy aktív, tanulás, lelki, és közösségépítő hétvégét tölthettünk együtt Móron. Hálával és örömmel feltöltelekve érkeztünk haza.

## **Ifi-vezető képzés**

Budapesten megmozdultak a fiatalok! Az ifi-vezetők aktívak, és jól akarják csinálni a rájuk bízott feladatot. Az ifjúsági misszióknak újra ideje és helye van a gyülekezetekben.

➤ Néhány hónappal ezelőtt a fasori gyülekezet megrendezte az IKON-t, vagyis a budapesti ifjúsági konferenciát. Körülbelül 200 fiatal vett részt. A rendezvényt a fasori ifisek szervezték meg.

➤ Elindult egy „önképző kör”. Nyolc-tíz budapesti ifjúsági lelkész havonta rendszeresen találkozik azért, hogy megosszák tapasztalataikat, együtt és egymástól tanuljanak. Azért, hogy imádkozzanak a fiatalokért, a felnövekvő nemzedékért. Az ifjúsági szervezetekkel is erősödik a kapcsolat: hiszen a közösségekben ott vannak az SDG és a REFISZ szolgálói is.

➤ Ahogy a gyülekezet is hallhatta a hirdetésekben, az utóbbi időben többször is elutaztunk Szigetszentmiklóásra, az ottani ifisek által szervezett Ifjúsági Istentiszteletre. Ez mindig nagy lelki feltöltődést jelentett számunkra, azzal együtt, hogy megismerhettek a fiatalok velük egykorú keresztyéneket. Az istentisztelet után volt pingpong meccs, teaház, csocsó, és mindenféle finomság: fánk, meleg szendvics, hot dog. Mi kell még egy tizenévesnek, ezen kívül?! ☺

A legutóbbi rendezvény, amiért nagyon hálás vagyok, az ifi-vezető képzés. Április 8-án a gazdagréti gyülekezetben Édes Gábor, fasori ifjúsági lelkész, és Ablonczy Áron, gazdagréti ifjúsági lelkész szerveztek egy tréninget, amire meghívtak sok budapesti és környékbéli ifi-vezetőt. Ezen a képzésen, mi, budafokiak is részt vettünk, hét fiatalal. Azért van nagy jelentősége ennek az alkalomnak, mert ahogy nő az ifjúsági csoportok száma, és egyre többen konfirmálnak, úgy egyre több ifis szolgálóra van szükség. A cél az, hogy legyen egy csapat, akikkel együtt készülve, imádkozva, tervezve, munkálkodhatunk az ifjúság ügyéért. Ifjúsági programok:

- *Ápr. 22. – 9:30- 15:00* - Beavató ifi (az ifisek szervezik a frissen konfirmáltaknak)
- *Ápr. 28- máj. 1.* - Ifjúsági hétvége Diósjenőn
- *Aug. 22-27.* – Ifjúsági tábor Agárdon

Ezen kívül szeretettel hirdetjük:

- 13-23 éveseknek: REFISZ Nyári Tábor, aug. 7-13. Balatonszárszó (SDG Konferenciaközpont)
- 18- 35 éveseknek: Csillagpont, Ifjúsági Találkozó, Július 25-29. Debrecen

*Ferencz Lilla*

## „Lépj ki a régi kerékvágásból”

Nem vagyok nagy internetező, most mégis egy internetes blog bejegyzéseimhez szeretnék néhány gondolatot fűzni. Nemes Ödön írta a jezsuita blogon az alábbiakat, ami úgy érzem, most tökéletesen bemutatja az iskolai diakóniával kapcsolatos gondolataimat.

1. *Légy bizalommal akkor is az emberek iránt, ha sebet kapsz.* Igen, mindannyian bizalmat kaptunk több helyről is, amikor elkezdődött ez a szolgálat. Gyermekek, felnőttek, látogatók és látogatottak egyaránt.
2. *Légy nyitott új dolgok iránt, lásd meg bennük az értelmet és az értéket.* Nyitottak azok a szülők, akiknek gyermekei jelentkeztek a szolgálatra. Nyitottak azok is, akik e rendhagyó módon történő látogatás sorozatot vállalják.
3. *Érezd együtt az emberekkel.* Csodálatos azt látni, hogy milyen őszinte módon tudnak e gyerekek reagálni sokszor egy felnőttnek is nehéz esetekben. Az őszinte vigasztalás nagyon gyógyító; a betegnek megnyugtató, a gyógyítónak egyszerűen a lelkéből jön. Többet nem is adhatna. Megtanulhatjuk nem kiölni magunkból az ilyen érzéseket.
4. *Tanulj meg együttműködni másokkal.* Alkalmazkodni kell mindenkinek. Az idősnek a gyerekek iskolai kötelezettségeihez, a gyerekeknek az esetleges „programváltozáshoz”.
5. *Legyen néhány jó barátod, beszélj velük arról, mi fontos neked és nekik is!* Sokan egy osztályból jönnek, ismerik egymást. Még nem volt olyan nap, hogy ne beszéltek volna meg maguk aközött az éppen aznap történeteket, hallottakat. Sőt híre is megy. „... Ugye mondtam, hogy aranyos!”
6. *Segíts másokat is abban, hogy szabadok legyenek: engeddd meg másoknak, hogy kifejezzék igazi énjüket!* Sok biztatás és segítség jön az idősektől. Azzal hogy elmesél-

nek valamit az életükből, a gyerekekben is előjönnek olyan történetek, amit szívesen megosztanak. Családi hagyományok, megélt dolgok. Őszintén el tudják mesélni, nekik milyen tapasztalatuk volt hasonló esetben. Véleményt is formálnak róla. Szabadok, mert el tudják mondani. (Sőt tudják, hogy mikor vigasztaló, amit mondanak, és mikor kell csak magunk között megbeszélni dolgokat). Ilyenkor felnőttek érzik magukat. Én pedig büszke vagyok rájuk.

7. *Tiszteld, értékeld a különbözőséget.* Sok mindent meglátanak és tapasztalatot gyűjtenek a látogatások során. Nagyon örülök annak, hogy vannak olyan gyerekek, akik több helyre is szeretnének eljutni. Igazi nagy tapasztalatgyűjtés. Látják, hogy azonos helyzetben sem vagyunk egyformák.
8. *Ápold a kapcsolatot olyanokkal is, akik másképpen gondolkodnak, de ne próbáld őket megváltoztatni, meggyőzni!* Nem csak református gyerekek jönnek. Vannak más felekezetűek, sőt a minket fogadók között van család, aki nem hívó. Viszont Isten jelenlétét érezzük minden alkalommal.
9. *Bízva Isten kegyelmében tanulj meg kockáztatni!* Nem tudtuk, hogy alakul dolog, de bele vágunk. Jó döntés volt. Valóban kegyelem, hogy így tudjuk megélni a látogatások minden percét.
10. *Légy jóban önmagaddal, és juss el oda, hogy kedveld önmagad!* Igen, szükségünk van önismeretre. A különböző helyzetekben különbözőképpen reagálunk, és sokszor nem hallgathatunk az ösztöneinkre. Viszont hozzá szokunk ahhoz, hogy mások másképpen működnek. Látjuk mi a jó benne és mi nem tetszik. Ha magunkat el tudjuk fogadni hibáinkkal együtt, akkor mások megértése is könnyebb lesz. És a világban is könnyebben élünk.

Fraskóné Hatos Katalin

## A 2017-es év tervezett programjai

**Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az alábbi programokban lehetnek változások!**

**Ezért kérjük, hogy kísérjék figyelemmel az istentiszteletek után elhangzó hirdetések, vagy tájékozódjanak a gyülekezet honlapján, vagy érdeklődjenek a lelkeszi iroda telefonszámán.**

### április

16., vasárnap	10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
17., hétfő	10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
23., vasárnap	18:00 Borsányi Márton koncertje
28. p.- máj. 1. h.	Mezőpanitaiak jönnek vendégségbe
28. péntek-30. vas.	Ifis hétvége
30., vasárnap	17:00 Ajtónyitó istentisztelet

### május

2., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
6., szombat	Demjén kupa
7., vasárnap	18:15 Vespera a <i>Szent Lipót templomban</i>
13., szombat	Családi kirándulás
14., vasárnap	18:00 Mozart Ifjúsági Zenekar+ Budafoki Ref. Kórus koncertje
19., péntek	Szeretethíd
20., szombat	18:00 Genfi Zsoltáros Istentisztelet
21., vasárnap	17:00 Ajtónyitó istentisztelet
28., vasárnap	10:00 Óvodás kibocsájtó istentisztelet

### június

3., szombat	18:00 Vespera 20:00 Imaéjszaka
4., vasárnap	10:00 Pütkösdi úrvacsorás istentisztelet

5., hétfő	10:00 Pütkösdi úrvacsorás istentisztelet
6., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
10., szombat	Kiscsoportok találkozója
17., szombat	10:00 Tanévzáró és ballagás az iskolában

### július

1., szombat-6. csüt.	Hittantábor 1. hét Mátraházán
4-20-ig kedden és csütörtökön	9.00-tól csitri klub
4., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
6., csütörtök-11. kedd	Hittantábor 2. hét Mátraházán
17., hétfő-22. szombat	Gyülekezeti tábor Révfülpön
25., kedd-29. szombat	Csillagpont - Debrecenben

### augusztus

1., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
5., szombat	Evezés - Leányfalu - Ravasz László emléktúra
23. szerda-28. hétfő	ifi tábor
28., hétfő	17:00 Bogrács körül
29., kedd	17:00 Bogrács körül
30., szerda	17:00 Bogrács körül

### szeptember

2., szombat	Szőlőskert 18:00 Vespera
3., vasárnap	Szőlőskert
5., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
17., vasárnap	17:00 Hittan évnyitó istentisztelet
24., vasárnap	17:00 Ovis befogadó istentisztelet
30., szombat	Templomtakarítás 18:00 Vespera

### október

1., vasárnap	10:00 Istentisztelet - 90 éves a templom
3., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
8., vasárnap	Egyházközségi közgyűlés - Presbiter választás
	10:00 Istentisztelet

15., vasárnap 18:00 Borsányi Márton Koncert  
31., kedd Reformáció 500

### november

4., szombat Templomtakarítás  
18:00 Vespera  
7., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés

### december

2., szombat 15:00 Adventi kézműves délután  
18:00 Vespera  
3., vasárnap 16:00 Adventi Gyermekműsor  
5., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés  
17., vasárnap 15:00 Nyugdíjas karácsony  
24., vasárnap 23:00 Istentisztelet  
25. hétfő 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet  
26., kedd 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet  
31., vasárnap 23.50 Évfordulós úrvacsora

### 2018. január

1. hétfő 10:00 Újévi istentisztelet  
2., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés  
6., szombat 18:00 Vespera

Az iratterjesztésben még kaphatók  
2017-es naptárak, bibliaolvasó kalauz

□ □

Ajándékozáshoz ajánljuk  
a felnőtt és gyermekkönyvek  
széles választékát,  
bibliákat, énekes könyveket,  
cd-eket és dvd-eket.

## Feltámadt

„Kijelentettem a Te nevedet az embereknek, akiket nekem adtál a világból. A tieid voltak, és nekem adtad őket, és ők megtartották a Te ígédet.  
(János evangéliuma 17.6)

### Mennyei Atyánk, kedves!

Megannyi hála és köszönet. S minden mi jó, mi szép, Téged illet. Teremtettél nagy világot. Hazát és mennyországot. Szeretünk. Mindörökké dicsőítünk.

### Jézus Krisztus, kedves!

Imák, hálák. Sójajok, bajok. Ajtónk nyitva, szívünk tárva. Az áldott lélek, s a gondviselés. A megbocsátás nem tévedés. Szeretünk. Mindörökké dicsőítünk.

### Emberek! Az Úr feltámadt! Ne szomorkodjatok! Vigadjatok!

**Öröm és ujjongás. Feltámadt az Úr. Isten Fia. Jézus Krisztus. A Messiás.**

Tanítványainak megjelent. 40 nap. Ajándék idő. Vitték az örömhírt. A reményt, a gyógyírt. A népeknek, a nemzeteknek. Isten előtt nincs lehetetlen. A örök élet végtelen.

### Emberek! Az Úr feltámadt! Ne sírjatok! Vigadjatok!

**Öröm és ujjongás. Feltámadt az Úr. Isten Fia. Jézus Krisztus. A Messiás.**

Ne féljete. Ti örvendjete. A gonoszt legyőzte. A hívő embert, tőle megvédte. Isten hatalmas. Fénye és uralma. Bizunk Krisztusban. Hiszünk az Úrban. Megbocsát. Szeret. S az úton, mi előttünk van, mint kéz a kézben, vezet.

## **Emberek! Az Úr feltámadt! Ne bánkódjatok! Vigadjatok!**

**Öröm és ujjongás. Feltámadt az Úr. Isten Fia. Jézus Krisztus. A Messiás.** Hát eljöttél? S bennünket megleptél? Az emberek sírnak. Örömben vígadnak. Gyönyörű vagy én Uram! Gyönyörű vagy mi Urunk! Halleluja!

*„És megismertettem velük a Te nevedet, és ezután is megismertetem, hogy az a szeretet, amellyel engem szerettél, bennük legyen, és én is őbennük.”*  
(János evangéliuma 17.26)

Nagy Eszter Gabriella

Budapest-Budafoki Református Egyházközség

1221 Budapest, Demjén István u. 2.

Telefon: 229 22 78

E-levél: [reformatus@bfok.t-online.hu](mailto:reformatus@bfok.t-online.hu)

Lelkipásztor: Nagy Péter

Iskolalelkész: Németh Tamás

Beosztott lelkészek: Lakatos Enikő és Papp-Tóth Viola

Gondnok: Németh Géza

Hitoktatók : Ábrahám Angéla, Váradiné Sipos Judit,

Vigné Papp Ibolya

Honlapunk: <http://www.feltamadas.hu>

## **Rendszeres gyülekezeti alkalmak**

### **vasárnap**

10:00 Istentisztelet

- hónap első vasárnapján úrvacsora

- „ második vasárnapján szeretetvendégség

17:00 Fiatal felnőttek köre

17:00 Ifi manusok

### **hétfő**

18:00 Énekkar

### **kedd**

09:00 Baba-mama kör

18:00 Bibliaóra

### **szerda**

10:00 Nyugdíjas bibliaóra

18:00 Ige körül

### **csütörtök**

08:00 Bibliaóra

15:00 Konfirmációs előkészítő\_haladó csoport

16:00 Konfirmációs előkészítő\_kezdő csoport

### **péntek**

15:00 Konfirmációs előkészítő\_kezdő csoport

16:00 Konfirmációs előkészítő\_haladó csoport

18:00 Aero ifi

### **szombat**

16:00 Ifi

18:00 Vespera – minden hónap első szombatján





## 500 ÉVES A REFORMÁCIÓ

### **Fedezzük fel együtt a reformáció értékeit a mában: ünnepeljük a jubileumi évet minőségi kulturális programokkal**

Ezzel a felhívással szólítottak meg 300 közép-, és általános egyházi iskolát Magyarországon, 2016 szeptemberében, egy országos, komplex műveltségi vetélkedőben való részvétel lehetőségére. Iskolánk, a Rózsakerthi Demjén István Református Általános Iskola bejutott az első 35 közé. Ökumenikus csapatunk, név szerint: Deáki Lilla Csenge 5.c., (baptista) Tallér Jolán 6.a., (római katolikus) Tóth Gergő 6.a, Szíjj Boróka 6.b, (református) Simai Soma 7.b, (görög katolikus) és Szikra Domonkos 7.b (evangélikus) vallású tanulók folyamatos, magas tudás szintjükkel, kitartásukkal méltón „öregbítik” iskolánk hírnevét.

Megmérettetünk a májusi fordulón, hat műveltségi ágban. Régiók bemutatkozásaként, helyi protestáns emlékhely vagy emlékhelyek bemutatása a feladat. Mi, a budafoki református templomunkat, fennállásának 90. évfordulója tiszteletére, illetve Demjén István templomépítő lelkészünk és iskolánk névadója emlékére, konfirmándusaink szemzőgéből, és a Heidelbergi Káté szavaival: ”hiszem, hogy annak (az Úr

Jézus Krisztus gyülekezetének), én is ÉLŐ tagja vagyok és az is maradok.” jövőbe mutató üzenetével fogják szemléltetni. A Budafoki Evangélikus Templom, mint az evangélikus testvérfelkezetünk is megjelenik, közös gyökereink, múltunkban, egy gyülekezetből indulásunk szép példájaként.

Retorika vagy szónoklattan kategóriában, 2 percen, adott szituációban, adott témában kell előadni, gesztusokkal, mimikával, testbeszéddel, szónokként meggyőzni a hallgatókat. Színdarabként, Tóth Máté Miklós: Pecúrok c. könyvének egy fejezetét kellett kiválasztani, ami a kis elsős (mai 5. osztályosok) sárospataki református kollégisták nehéz életéről szól, ők a Pecúrok. Díszletet, ruhákat, szöveggönyvet stb. a versenyzők készítik, tanári és szülői segítséggel, ezt 4 percen kell előadni. Az énekverseny református és evangélikus énekeskönyvünk 6. énekének 2-2 versszakát tökéletesen ismerő, tiszta énekléssel és lelkes előadásmóddal bemutatott produkcióját pontozzák. Protestáns műemlék bemutatásaként, a Kálvin téri Református Templomot választottuk ki. Kiállítást kell rendezni az egyik teremben, ahol grafikák, fotók, festmények egyéb feldolgozások és különféle technikák felhasználásával, (amiket a versenyzők és tanáruk készítettek) szintén 2 percen, előszóban kell prezentálni. Végül, de nem utolsó sorban, 12 protestáns „hős” önéletrajzáinak, műveinek, küldetésüknek részletes ismerete a követelmény, mely nélkül a magyar reformáció nehezen érthető meg. Pl. Méliusz Juhász Péter, Szenczi Molnár Albert, stb.

November óta tart gyermekeink felkészítése, melyben lelkes lelkészek, iskolai tanárok, igazgató helyettes és szülők vesznek részt, hétről hétre. A címre visszautalva, a mában milyen értékei lehetnek a reformációnak? Kamerákkal, mikrofonokkal, mobil telefonjaikkal felszerelve indultak útnak gyermekeink, Isten házába, a templomainkba. Versenyzőink lelkes szelfijeit úrasztalaink, szószékeink, Kálvin szobra előtt, mosolygós Kálvin dombormű előtt, Luther Rózsa előtt. Hogyan lehet mai, modern, trendi református egyházunk címe? Úgy, hogy a Kálvin téri templom ablakán református címerünk, két tanulónk hátterképe lett mobiltelefonjaikon.

Soli Deo Glória!

Ábrahám Angéla vallástanár

## Chopint hallgattunk

Hegedűs Endre, zongoraművész előadására látogathattunk el március 17-én, melyet a Cifra György Kulturális Központban tartottak. Az előadáson az 1.c osztály és a 3. évfolyam vett részt.

A művész Chopin válogatott műveit mutatta be nekünk. A zeneművek között érdekes, vicces információkat tudhattunk meg Chopin életéről, zenéjéről.

Összeválogattunk néhány gondolatot, amit a gyerekek fogalmaztak meg az előadás után:

*„Megdöbbsentett, hogy milyen nagy a zongora!” (Csallóközi Vilmos)*

*„...legjobban azok a művei tetszettek, amik gyorsak voltak!” (Ambrus Péter)*

*„Nekem az tetszett, hogy Hegedűs Endre vicces dolgokat mesélt a zeneművek között, és úgy hallottam, hogy soha nem rontotta el.” (Fehér Flóra)*

*„Nekem az a mű tetszett nagyon, amit a zenészek éveken keresztül gyakorolnak, hogy minél gyorsabban tudják eljátszani. Hegedűs Endrénak 10 perc alatt sikerült. Az előadás végén benne voltam abban a 6 gyerekben, akik ajándékot kaptak. Így én is kaptam egy könyvet, ami-ben egy CD is volt.” (Halmos András)*

*„A dalok közül a keringők tetszettek a legjobban.” (Divéky Csenge)*

*„Nagyon élveztem Chopin előadását, mert gyönyörű érzést éreztem magamban, persze tudni kell, hogy rajongok a zenéért.” (Bakó Boglárka)*

*„Jól éreztem magam, mert nyugodt volt a zene.” (Göndör Lili)*

*„Azért élveztem a hangversenyt, mert el tudtam képzelni a darabokat.” (Kerekes Kázmér)*

*„Nekem a Perckeringő tetszett a legjobban.” (Apostol Benjámin)*

*„Nekem a Kutyakeringő tetszett a legjobban.” (Erdősi Eszter)*

## Digitális Témahét

Országsszerte 1035 iskola csatlakozott a 2017. április 3-7. között tartott Digitális Témahéthez. Az esemény elnevezésében is utal céljára, amely a digitális pedagógia módszertanának népszerűsítése és elterjesztése a köznevelésben. Akár elfogadjuk, akár nem a digitális eszközhasználat nem a távoli jövő, hanem a mindennapjaink szerves része, így ezen a héten a már fokozatosan egyre nélkülözhetetlenebbé váló készségek fejlesztéséről szólt idén is. A digitális kompetenciafejlesztés ugyanis az informatika órán túl kiterjed más tantárgyakra is.

A Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskolában is minden tantárgyból készültek a tanárok, tanítók, különös tekintettel arra, hogy az iskola alsó és felső osztályai is használják digitális eszközeiket. A közreműködő, támogató kollegák mellett, nagy köszönettel tartozunk Sárdiné Varga Ildikó projektfelelősnek, aki sokat segített mindenkinek ötletekkel, személyes konzultációkkal, hogy valóban tartalmas legyen az esemény.

A téma: a hős, a hősök voltak. A platformba tökéletesen kapcsolódott a hitéletért felelős munkaközösség, akik a hittan órákon használták a digitális eszközök lehetőségeit, kiemelve, hogy Jézus személye, küldetése a legnagyobb hősiesség mindenki számára! Ábrahám Angéla 4, 5, 6, 7, 8. évfolyamosokkal dolgozta fel Jézus kereszthalálát és feltámadását a Kahoot nevű alkalmazást használva, melyben kérdéseket tett fel, amikre a diákok a saját eszközeiken válaszolhattak. Ezzel az alkalmazással kapcsolódott be Bálint Melinda katolikus hitoktató is. Tarsoly Dánielné, Brigitta 1, 2, 3, 4. évfolyamosokkal a learning-apps.org ingyenes alkalmazást használva, amelyben játékosan a Nagy-hét eseményeit kellett sorba rendezni képek segítségével.

A szülők fontos és gyermekeiknek további hasznos alkalmazásokat találhatnak a [www.digitalistemahet.hu](http://www.digitalistemahet.hu) oldalon, amelyek megkönnyíthetik a tanulást, szem előtt tartva azt, hogy felelősségünk van, mennyit engedjük ezeknek az eszközöknek a használatát, ahogyan Pál apostol által Isten is int bennünket: *„Minden szabad nekem, de nem minden használ. Minden szabad nekem, de nem válok semminek a rabjává.”* (I. Korinthus 6,12)

*Tarsoly Dánielné, Brigitta*